

Z Á P I S
Z 46. JEDNÁNÍ RADY MĚSTA PLASY,
KONANÉHO DNE 26. 10. 2016

Přítomní: Gross Václav
Hanzlíček Zdeněk
Mařík Karel
Prantner Jiří

Omluveni: Lorenzová Markéta

Ověřovatel zápisu: Mařík Karel

Zápisem pověřen: Domabyl Josef

Doplnění programu: Bez doplnění programu.

Schválení programu RM - 46. schůze rady města dne 26.10.2016

Zdůvodnění:

Usnesení: RM schvaluje program jednání a ověřovatele zápisu - Karel Mařík.
Hlasování: pro: 4 proti: 0 zdrželo se: 0
SCHVÁLENO usn.č. 730-16

PROGRAM JEDNÁNÍ

Osadní výbory, SDH

Osadní výbory - body k projednání

Zdůvodnění: Ing. V.Gross předložil body k řešení po schůzce se zástupci OV Žebnice dne 17.10.2016, OV Horní Hradiště dne 24.10.2016 a OV Babina dne 20.9.2016.

Usnesení:

Ing. V. Gross informoval o průběhu veřejné schůze v Nebřezinech - studie kanalizace a ČOV. Dále informoval o záměru ořezu větví podél strouhy v Žebnici (bude projednáno s komisí ŽP a Kralovickou zemědělskou a.s.).

ČIŽP - protokol o kontrole

Zdůvodnění: Byl předložen protokol o kontrole ve věci nakládání s povrchovými vodami - vypouštění odpadních vod z volných kanalizačních výpustí do vod povrchových v obcích Babina, Horní Hradiště, Lomnička, Nebřeziny a Žebnice. K zápisu je možné podat námítky do 15 dnů.

Usnesení:

RM bere zápis na vědomí.

Příspěvkové organizace, TS

Technické služby - návrh rozpočtu na rok 2017

Zdůvodnění: Vedoucí TS Z. Calta předložil návrh rozpočtu na rok 2017.

Usnesení:

RM bere návrh rozpočtu na vědomí. Bude předloženo na jednání FV a ZM.

ZŠ Plasy - družina - přerušení provozu

Zdůvodnění: Ředitelka ZŠ oznámila přerušení provozu školní družiny dnech 26. a 27.10.2016 z důvodů malého počtu přihlášených žáků.

Usnesení:

RM bere informaci na vědomí a požaduje, aby informace či žádosti byly zasílány s časovým předstihem 14 dní.

ZUŠ Plasy - schválení darovací smlouvy

Zdůvodnění: M. Kůsa jako zastupující ředitele předložil žádost o schválení darovací smlouvy pro orchestr ZUŠ Plasy ve výši 10.000 Kč. Jedná se o finanční prostředky na činnost a vybavení orchestru od MUDr. Jany Dobré.

Usnesení: RM schvaluje darovací smlouvu uzavřenou mezi ZUŠ Plasy, Stará cesta 407 a MUDr. Janou Dobrou, Na Komárově 105, Kaznějov na poskytnutí fin. částky ve výši 10.000 Kč. Jedná se o finanční prostředky na činnost a vybavení orchestru

Hlasování: pro: 4 proti: 0 zdrželo se: 0

SCHVÁLENO usn.č. 731-16

ZŠ Plasy-výroční zpráva

Zdůvodnění: Ředitelka ZŠ předložila výroční zprávu o činnosti školy 2015-2016.

Usnesení:

RM bere výroční zprávu na vědomí.

ZŠ Plasy-žádost o souhlas s realizací akce-tělocvična-větrání

Zdůvodnění: Ředitelka ZŠ předložila žádost o souhlas s čerpáním finančních prostředků z investičního fondu na akci "Tělocvična-větrání". Byla předložena jedna nabídka od firmy IPC-Klima s.r.o., Nýřany za cenu 108.837 Kč včetně DPH.

Usnesení: RM schvaluje žádost ZŠ Plasy o souhlas s čerpáním finančních prostředků z investičního fondu ZŠ na akci "Tělocvična-větrání". Realizaci provede firma IPC-Klima s.r.o., Nýřany za cenu 108.837 Kč včetně DPH.

Hlasování: pro: 4 proti: 0 zdrželo se: 0

SCHVÁLENO usn.č. 732-16

Dotace**Ferona - darovací smlouva**

Zdůvodnění: Firma Ferona předložila darovací smlouvu na poskytnutí daru ve výši 125.000 Kč městu na rekonstrukci a opravy obecního domu v obci Nebřeziny.

Usnesení: RM schvaluje uzavření darovací smlouvy mezi Městem Plasy a firmou Ferona a.s. Havlíčkova 1043/11 Praha. Jedná se o dar ve výši 125.000 Kč městu na rekonstrukci a opravy obecního domu v obci Nebřeziny.

Hlasování: pro: 4 proti: 0 zdrželo se: 0

SCHVÁLENO usn.č. 733-16

NPÚ České Budějovice - žádost o souhlas s projektovaným řešením - NKP klášter Plasy

Zdůvodnění: Ředitel NPÚ Mgr. Pavelec požádal o souhlas s projektovaným řešením stavebních a terénních úprav na p.č. 462/1, 462/15, 3/1 a 3/2 vše v k.ú. Plasy. Jedná se o úpravy v rámci projektu "NKP cisterciácký klášter Plasy - revitalizace vybraných částí památkového areálu" v rámci dotace programu IROP. Jedná se o obnovu vstupů do Starého opatství z nádvoří v rámci rehabilitace tohoto objektu - kamenná schodiště a dlážděná plocha. Dále se jedná o odvod dešťové vody z areálu prelatury a to před prelaturou a nad nárožím kostela Nanebevzetí Panny Marie.

Bude projednáno na RM 47.

Sociální byty - dotace

Zdůvodnění: Byl předložen program na řešení sociálního bydlení na pořízení bytů či bytových domů, případně adaptace nebytových prostor pro potřeby sociálního bydlení. Cílovou skupinou jsou mladé rodiny, osoby se zdravotním znevýhodněním a osoby se sociálním znevýhodněním pobírající měsíční příjem pod stanovenou hranici.

Usnesení:

RM bere informaci na vědomí.

Investice**Pohostinství Nebřeziny - dohoda o pozastavení stavebních prací fy. Pelant**

Zdůvodnění: Na základě zápisu z jednání dne 15.5.2016 a požadavku OV Nebřeziny zpracována dohoda o pozastavení stavebních prací a předloženo vyúčtování zálohy s firmou Krby Pelant. Další postup prací bude koordinován s připravovanou přístavbou pohostinství.

Usnesení: RM schvaluje uzavření dohody o pozastavení stavebních prací na základě předloženého vyúčtování zálohy mezi Městem Plasy a firmou Krby Pelant s.r.o. Most. Další postup prací bude koordinován s připravovanou přístavbou pohostinství.



Hlasování: pro: 3
NESCHVÁLENO

proti: 0

zdrželo se: 1 Hanzlíček Zdeněk

Vodovod Žebnice - Nabídka zpracování VŘ - Mazeppa

Zdůvodnění: P. Chmelřová předložila nabídku od firmy Mazeppa Plzeň na zpracování výběrového řízení projektu "Vodovod Žebnice". Nabídková cena činí 35 000,- Kč

Usnesení: RM schvaluje cenovou nabídku na realizaci otevřeného výběrového řízení akce "Vodovod Žebnice" předloženou firmou Mazeppa s.r.o., Barrandova 404/28 Plzeň ve výši 35.000 Kč bez DPH.

Hlasování: pro: 3
NESCHVÁLENO

proti: 0

zdrželo se: 1 Hanzlíček Zdeněk

Firma Enwox - analyzátor sítě

Zdůvodnění: Firma Enwox předložila nabídku moderního multifunkčního bezdrátového zařízení na analýzu sítě. Zařízení je určeno k montáži do obytných i obchodních prostor. Zařízení průběžně monitoruje několik veličin, které odesílá do databáze. RM bere nabídku na vědomí.

Usnesení:

Neit Consulting - akceptační protokol

Zdůvodnění: Ing. Jiří Prantner předložil akceptační protokol na projekt "Automatizace procesního řízení prostřednictvím aplikace Team assistant" dle smlouvy o dílo č. PLA16019.

Usnesení: RM schvaluje předložený akceptační protokol na projekt "Automatizace procesního řízení prostřednictvím aplikace Team assistant" dle smlouvy o dílo č. PLA16019

Hlasování: pro: 4
SCHVÁLENO usn.č. 736-16

proti: 0

zdrželo se: 0

Wood-Paper - dodatek č. 3 ke smlouvě

Zdůvodnění: Byl předložen dodatek č. 3 ke smlouvě č. 5534/16 na základě rámcové kupní smlouvy 16/01/SVOL mezi Městem Plasy a firmou Wood-Paper a.s., Hlína 18. Jedná se o ceny dřeva pro IV. čtvrtletí 2016.

Usnesení: RM schvaluje uzavření dodatku č. 3 ke smlouvě č. 5534/16 na základě rámcové kupní smlouvy 16/01/SVOL mezi Městem Plasy a firmou Wood-Paper a.s., Hlína 18. Jedná se o ceny dřeva pro IV. čtvrtletí 2016

Hlasování: pro: 4
SCHVÁLENO usn.č. 737-16

proti: 0

zdrželo se: 0

Oprava ohradní zdi - hřbitov Žebnice

Zdůvodnění: Na základě žádosti Miroslava Koči, Plzeňská 93, Plasy byl prošetřen stav ohradní zdi hřbitova v Žebnici. Zjištěno značné poškození v místě hrobu č. 76. Stav je i na jiných místech špatný, hrozí postupem času opadávání omítky a vyvalování kamenů v důsledku zatékání a náklonu konstrukce.

Usnesení: RM ukládá zahájit jednání se zástupci farnosti Plasy ve věci způsobu a financování opravy části hřbitovní zdi v Žebnici.

Hlasování: pro: 4

proti: 0

zdrželo se: 0

Kamera - sběrný dvůr

Zdůvodnění: Firma Diadema Internet s.r.o. předložila položkový rozpočet vybudování kamerového bodu u sběrného dvora včetně úložiště za celkovou cenu 168.532 Kč včetně DPH. Součástí nabídky nejsou zemní práce u sběrného dvora a budovy radnice a příprava kabelové trasy do rozvaděče MěÚ.

Usnesení: RM schvaluje uzavření smlouvy mezi Městem Plasy a firmou Diadema Internet s.r.o. Morseova 1126/5 Plzeň na vybudování kamerového bodu u sběrného dvora včetně úložiště za celkovou cenu 168.532 Kč včetně DPH. Součástí nabídky nejsou zemní práce u sběrného dvora a budovy radnice a příprava kabelové trasy do rozvaděče MěÚ.

Hlasování: pro: 4

proti: 0

zdrželo se: 0

SCHVÁLENO usn.č. 738-16

Rozvoj města

Studie zeleně - pracovní koncept - dílčí texty

Zdůvodnění: Architekt Jakub Chvojka předložil návrh územní studie sídelní zeleně města Plasy jako součást krajinné památkové zóny "Plasko". Jedná se o textovou a mapovou část.

Usnesení:

Současně je připravována výstava vývoje zeleně ve městě v nemocničním křídle kláštera.

Pozemkové záležitosti, budovy

Žádost o přidělení bytu - Carol Roth

Zdůvodnění: Byla předložena žádost o přidělení bytu panu Carolu Rothovi, Žebnice 51 v čp. 115 v Plasích. Žadateli nebyl zatím přidělen byt v DPS Plasy.

Žádost byla stažena z podnětu žadatele (upřednostněno přidělení bytu v DPS).

Česká spořitelna - ukončení provozu pobočky a provoz bankomatu

Zdůvodnění: Zástupci ČS a.s. oznámili rozhodnutí o ukončení provozu pobočky k 27.1.2017. Zároveň předložili návrh nájemní smlouvy na prostory v I. PP na zachování provozu bankomatu.

RM bere návrh na vědomí s tím, že po projednání s právníčkou města bude předložen na RM 47.

Diskuze

Diskuze a organizační záležitosti

Zdůvodnění:

Usnesení:

Starosta - informoval o přípravě publikace "Kraje očima dětí" s možností zapojení města (MŠ)

- bylo projednáno oznámení J. Škopa o černých skládkách - likvidaci skládek provedou pracovníci TS

- Jednota Plasy - smlouva na odkup budovy ústředí - upravená smlouva bude předložena na 10. jednání ZM

- Česká spořitelna - oznámení o ukončení provozu pobočky k 27.1.2017

- Lékárna Plasy - jednání o možném přemístění do uvolněných prostor České spořitelny a.s. z důvodů rekonstrukce kina

- ul. Zahradní - informace o stavu přípravy projektu kanalizace

- ZŠ Plasy - přístavba pavilonu - aktuální stav projektu a přípravy žádosti o dotaci. Zároveň je řešen projekt parkovacích míst v areálu školy.

- odpadové hospodářství - odkoupení firmy Becker Bohemia dánskou firmou Marius Pedersen s tím, že výše cen zůstane v roce 2016 a 2017 nezměněna

- I/27 velký obchvat - společné jednání 26.10.2016 v archivu

Místostarosta K. Mařík - informoval o účasti na jednání komise sociální a bytové

- nové kontejnery v areálu Velká louka - společné jednání na MěÚ Kralovice s tím, že je možné v areálu ponechat 3 kontejnery rovnoběžně s klubovnou nabarvené hnědou barvou a další 3 kontejnery budou umístěny v areálu sběrného dvora (po rozšíření prostor). Staré kontejnery budou odstraněny

- umístění městských hodin - na sloupu VO u parkoviště obchodního domu (digitální teploměr nebyl schválen)

- výjezd z letiště Na Panholci - LČR provedou úpravu vjezdu

- vraky a auta se značkou v depozitu - bude nutné řešit umístění na veřejném prostranství doplněnou vyhláškou města

Místostarosta Ing. Gross - informoval o konání veřejné schůzce v Babiné v pátek 4.11.2016

- Nebřeziny - jednat o podmínkách umístění ukazatele rychlosti při vjezdu do obce od Obory

Ing. Prantner - informoval o účasti na jednání MAS v oblasti školství - technické kroužky

V Plasích, dne 1.11.2016

Ověřovatel:

Zapisovatel: Comu

Starosta města: Zdeněk Hanzlíček

Hanzlíček Zdeněk

